

*Сегодня день у нас такой:  
И грустный, и весёлый.  
Ведь мы прощаемся с родной  
своей начальной школой.*

27 мая для учащихся 4-х классов состоялся праздник - прощание с начальной школой. Это всегда трогательное и волнующее событие для детей, учителей и родителей. Взволнованные лица выпускников, напутственные слова первых учителей, слова благодарности родителей - всё это было на празднике. К нему выпускники готовились особенно тщательно . Праздник получился теплым, душевным, с разнообразными и красочными номерами

**Желаем нашим четвероклассникам успехов во всех начинаниях и новых побед!**





